

2022年4月28日

各位

東海東京証券株式会社

「業務及び財産の状況に関する説明書」の記載内容の一部訂正について

「業務及び財産の状況に関する説明書」（2021年3月期）の記載に一部誤りがございましたので、お詫びを申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

●2021年3月期 18ページ

【訂正前】

(4) 自己資本規制比率の状況

	2019年3月期	2020年3月期	2021年3月期
基 本 的 項 目 (A)	88,686	95,540	91,699
補 完 的 項 目 (B)	20,617	20,697	20,736
その他有価証券評価差額金(評価益)等	—	51	—
金融商品取引責任準備金等	589	619	635
一般貸倒引当金	28	27	100
長期劣後債務	20,000	20,000	20,000
短期劣後債務	—	—	—
控除資産 (C)	11,811	12,072	10,831
固定化されていない自己資本(A) + (B) - (C) (D)	97,493	104,165	101,603
リ ス ク 相 当 額 ( F ) - ( G ) (E)	29,056	25,831	29,431
市場リスク相当額	14,075	10,799	12,270
取引先リスク相当額	1,558	1,668	4,288
基礎的リスク相当額	13,422	13,363	12,872
控 除 前 リ ス ク 相 当 額 (F)	—	—	29,431
暗号資産等による控除額(第17条関係) (G)	—	—	—
自己資本規制比率(D) / (E) × 100	335.5%	403.2%	345.2%

【訂正後】

(4) 自己資本規制比率の状況

	2019年3月期	2020年3月期	2021年3月期
基 本 的 項 目 (A)	88,686	95,540	91,699
補 完 的 項 目 (B)	20,617	20,697	20,736
その他有価証券評価差額金(評価益)等	—	51	—
金融商品取引責任準備金等	589	619	635
一般貸倒引当金	28	27	100
長期劣後債務	20,000	20,000	20,000
短期劣後債務	—	—	—
控除資産 (C)	11,811	12,072	10,831
固定化されていない自己資本(A) + (B) - (C) (D)	97,493	104,165	101,603
リ ス ク 相 当 額 ( F ) - ( G ) (E)	<u>29,395</u>	<u>25,980</u>	<u>29,509</u>
市場リスク相当額	14,075	10,799	12,270
取引先リスク相当額	<u>1,897</u>	<u>1,817</u>	<u>4,366</u>
基礎的リスク相当額	13,422	13,363	12,872
控 除 前 リ ス ク 相 当 額 (F)	<u>29,395</u>	<u>25,980</u>	<u>29,509</u>
暗号資産等による控除額(第17条関係) (G)	—	—	—
自己資本規制比率(D) / (E) × 100	<u>331.7%</u>	<u>400.9%</u>	<u>344.3%</u>

以上

【本件に関するお問合せ先】

東海東京証券株式会社 企画部 03-3517-8620